

## Курганская область Катайский район Дума Катайского муниципального округа Курганской области

## РЕШЕНИЕ

от 27.02.2025 № 319 г. Катайск

О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Катайского муниципального округа «О внесении изменений и дополнений в Устав Катайского муниципального округа Курганской области

Руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года  $N^{\circ}$  131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Катайского муниципального округа Курганской области, решением Думы Катайского муниципального округа от 28.04.2023г.  $N^{\circ}$  14 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Катайском муниципальном округе Курганской области», Дума Катайского муниципального округа Курганской области,

## РЕШИЛА:

- 1. Одобрить и вынести на публичные слушания проект решения Думы Катайского муниципального округа «О внесении изменений и дополнений в Устав Катайского муниципального округа Курганской области»;
- 2. Назначить проведение публичных слушаний по проекту решения Думы Катайского муниципального округа «О внесении изменений и дополнений в Устав Катайского муниципального округа Курганской области» на 07.04.2025 года с 10-00 до 12-00 часов по адресу: г. Катайск, ул. Ленина 200, в большом зале Администрации Катайского муниципального округа;
- 3. Обнародовать Катайского проект решения Думы муниципального округа «О внесении изменений и дополнений в Устав Катайского муниципального округа Курганской области» в соответствии с Порядком предложений Устава Катайского учета ПО проекту муниципального округа Курганской области, проекту решения Думы Катайского муниципального округа Курганской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Катайского муниципального округа Курганской области» и участия граждан в их обсуждении»;

4. Создать рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Думы Катайского муниципального округа «О внесении изменений и дополнений в Устав Катайского муниципального округа Курганской области» в следующем составе:

Лебедев В.А. – председатель Думы Катайского муниципального округа;

Шейн С.М. – председатель комиссии Думы Катайского муниципального округа по бюджету, финансам, налогам и экономической политике;

Черных В.В. – председатель комиссии Думы Катайского муниципального округа по вопросам местного самоуправления;

Писарева Е.Ф. – председатель комиссии Думы Катайского муниципального округа по социальной политике;

Кузнецов Е.Н. – председатель комиссии Думы Катайского муниципального округа по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды;

- 5. Настоящее решение опубликовать в Катайском филиале ГАУ «Издательский дом «Новый мир» редакция газеты «Знамя»;
- 6. Контроль над исполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии по вопросам местного самоуправления.

Председатель Думы Катайского муниципального округа

В.А. Лебедев

Глава Катайского муниципального округа

Г.М. Морозов